

## Перемоги студентів спеціальності «Управління проектами»

[Т. Єфременко, доцент кафедри стратегічного управління, к. т. н.]

#2-3 от 15.02.2011



: XII - . . .

30 листопада в Києві в Національному університеті фізичного виховання і спорту України відбувся фінал XII Всеукраїнського конкурсу бізнес-планів. У ньому взяли участь 12 кращих робіт зі всієї України, які були відібрані із майже 100 поданих бізнес-планів. Традиційно роботи в конкурсі оцінювалися в номінаціях «Виробництво, сфера послуг і торгівля» і «Соціальні проекти». Серед представлених робіт були обрані бізнес-плани, присвячені утилізації сміття, виробництву біопалива із водоростей, виробництву дитячого взуття, встановленню енергозберігаючого устаткування для забезпечення теплопостачання будинків, створенню центру розвитку для дітей дошкільного віку, відкриттю школи-інтернату для дітей із особливими потребами віком 3–18 років та інші.

Роботи оцінювалися експертами із різних міст України за рядом характеристик. У фіналі експертна комісія виставила останні бали конкурсантам за якість підготовленої презентації, на основі яких були обрані переможці у двох номінаціях.

Перші 2 місця в номінації «Виробництво, сфера послуг і торгівля» – у студенток кафедри стратегічного управління НТУ «ХПІ». Перше місце посіла магістр спеціальності «Управління проектами» Наталя Гетманова із бізнес-планом «Створення дослідного виробництва гнучких тонкоплівкових сонячних модулів». Він є продовженням проекту розробки технології виробництва гнучких тонкоплівкових сонячних модулів, який реалізується на кафедрі «Фізичне матеріалознавство для електроніки та геліоенергетики» НТУ «ХПІ» і зараз знаходиться на стадії лабораторних досліджень.

Друге місце у магістра тієї ж спеціальності Ганни Колесніченко. «Бізнес-план зі створення стоматологічного кабінету в місті Люботин (Харківська область – прим. автора)» має на меті забезпечити попит населення цього міста якісними стоматологічними послугами.

У подібних конкурсах студенти кафедри стратегічного управління НТУ «ХПІ» беруть участь не вперше. У листопаді у рамках Програми підтримки розвитку підприємництва у Харкові на 2009–2011 роки Управлінням підприємництва та споживчого ринку Харківської міської ради був проведений міський конкурс бізнес-планів «Харків – місто перспектив». На нього подали

свої роботи Наталя Гетманова та Світлана Голуб. Варто зазначити, що це «конкурс для дорослих», у якому брали участь і представники великих підприємств.

Наталя Гетманова із бізнес-планом «Створення дослідного виробництва гнучких тонкоплівкових сонячних модулів» розділила перше місце із комунальним підприємством каналізаційного господарства «Харківкомуночиствод» (бізнес-план «Удосконалення системи мулового господарства каналізаційних очисних споруд м. Харкова. Етап 2. Створення комплексу термічної утилізації осаду»). Світлана Голуб посіла друге місце із бізнес-планом «Організація виробництва сталеної фібри в м. Харкові».

Цей конкурс проводився у два етапи. До участі було подано 50 бізнес-планів, із яких на першому етапі було відібрано 14 робіт. Другий етап визначив п'ятьох переможців, двоє з яких – студентки кафедри стратегічного управління НТУ «ХП».

23 грудня в малій залі виконавчого комітету Харківської міської ради відбулося урочисте нагородження переможців міського конкурсу. Найкращі ідеї бізнес-планів було опубліковано у каталозі «Харків – місто перспектив», який планується розповсюджувати серед потенційних інвесторів.